

Kék hírek

Augusztus 31-én reggel jelentett be a Mezőgazdasági Kutató-Fejlesztő Kht. alkalmazottja, hogy a társaság Bika-zugi telepén 3 hektár területről valaki eltulajdonított 1610 db fehérre festett – 4x60 cm-es, 2,5 mm vastagságú – alumínium tálblát. A lopással az ismeretlen elkövető kb. 800 ezer forint kárt okozott.

Szeptember 1-jén a délelőtti órákban ismeretlen elkövető befejezte az ajtót Szarvason, a Szabadság úton. Ott kutatást végzett és eltulajdonított 2 db arany karikagyűrűt, 2 db arany kísérőgyűrűt, 1 db arany pecsétygyűrűt, 1 db sodrott arany nyakláncot és karkötőt, 1 pár arany karika fülbevalót, 1 db arany lencse fülbevalót, 1 db régi aranyéremet, 1 db régi ezüstpénzt és kb. 20 db 200 Ft-os első kiadású érmét.

Hétfőn dél körül a Tesco áruházból is bejelentés érkezett, hogy az áruház területén lévő sportboltból egy melegítő alsót próbált valaki eltulajdonítani, oly módon, hogy azt nadrágjába gyúrta. Távozáskor azonban a melegítőben lévő biztonsági plomba „megszólt”, így a biztonsági őr közbelépett, a kiérkező rendőrök pedig intézkedtek. A kecskeméti férfi ellen büntetőeljárás indult, miután a melegítő értéke meghaladja a 10 ezer forintot.

Ugyancsak hétfőn, de már késő éjszaka jelentették be Békésszentandrásról, hogy a Gondalaposi üdülősor egyik nyaralójában, feltehetően 17 és 20 óra közötti időben, ismeretlen besurranó, a konyhából két pénztárcát tulajdonított el, a bennük lévő iratokkal és összesen 23 ezer forint készpénzzel együtt.

Balra-jobbra

Egy segédmotoros és egy biciklis ütközött össze szeptember 4-én, hétfőn reggel Szarvason. A baleset háromnegyed 8 körül történt az Irinyi utca és a Benka Gyula utca kereszteződésében. A kerékpáros fiú balra kanyarodott, majd irányt változtatott, és jobbra, a Deák utca irányába kerekedett volna tovább, de ekkor összeütközött egy motoros fiatalemberrel. A 13 éves biciklis fiú könnyű sérülést szenvedett. A 14 éves segédmotoros fiatalembernek nem esett baja. Az anyagi kár kb. 10 000 Ft.

Két Volkswagen ütközött össze szeptember 4-én, hétfőn délután Szarvason. Az egyik jármű egy kisteherautó, a másik pedig egy személyautó volt. A teherautó vezetője a Dózsa György utca és a Vasút utca kereszteződésében a jelzőtábla ellenére nem adott elsőbbséget a Passat vezetőjének, mely az ütközés erejétől a jobb oldali útpadkán egy villanyoszlopnak is nekiment. A balesetben a Passat vezetője szenvedett könnyű sérülést.

Gyanús anyag

Szeptember 2-án, 22 óra tájban igazoltatta a rendőrség az Erzsébet-liget sportpálya melletti útján azt a szarvasi személyt, akinek gépkocsiját átvizsgálva, az utastérben lévő cigarettásdobozban kábítószer-gyanús anyagra lett. Az autó tüzetesebb átvizsgálásakor további kábítószer-gyanús anyag került elő, melyeket lefoglaltak, és szakértői vizsgálatra továbbították a rendőrök. Az autó vezetőjét és utasát előállították, kihallgatták és tőlük vizelet-mintát vettek.

Biztonságos tanévkezdés

Szeptemberben, a tanévkezdés időszakában a rendőrség fokozott figyelemmel van a diákok biztonságára, nincs ez másképp idén sem – tudtuk meg Szlovák Zsolt r. főtörzsőrmestertől. A Szabadság utcán, az Árpád-szállónál, és a Szlovák Iskola előtt Zebra Zsarkuk segítik az átkelést. A Szlovák Iskola és Szarvas Város Általános Iskolája 11-11 diákja kapott elméleti és gyakorlati felkészítést a kapitányság munkatársaitól, vizsgát is tettek, és szülei is hozzájárultak, hogy a rendőrök segédletével hétköznap 7.15-től 7.55-ig segítsék tanulóitársaik biztonságos átkelését a kijelölt gyalogátkelőhelyen.

A tanórák kezdeti és befejezési időszakában a közlekedésbiztonsági szempontból legveszélyeztetettebb iskolák előtt, illetve ezek közelében lévő forgalmas keresztezésekben rendőrök, polgárőrök teljesítenek szolgálatot. Az egyenruhások szükség esetén forgalmat irányítanak, intézkednek a szabálysértő gépjárművekkel, a megállási és várakozási tilalmat megsértőkkel szemben. Ellenőrzik a biztonsági öv és a biztonsági

gi gyermekülés használatát.

A tanév első hetében az általános iskolák első osztályosainak eljuttatják az Országos Balesetmegelőzési Bizottság kiadványát, a színes, rajzos üzenő füzet. Az iskolák kapnak a Sulizsaru c. magazin tanévkezdésre elkészült példányaiból is, melyben hasznos tanácsok olvashatók a közlekedésbiztonságról.

Nem csak a gyerekeknek, a szülőknek is felhívják a figyelmét a rendőrök: a mostanában esedékes szülői értekezleteken felhívják a szülők figyelmét a gyermekeket fenyegető veszélyhelyzetekre, a példamutatás és a passzív biztonsági eszközök használatának fontosságára. A rendőrség végzetül ezúton is felhívja a közlekedők figyelmét arra, hogy az iskolák környékén az eddigieknél is fokozottabb figyelemmel közlekedjenek. A gyermekek szempontjából döntő fontosságú a szülői felügyelet, a felnőttek példamutatása. Hangsúlyozzuk a gyermekeket szállító járművek vezetőjének fokozott felelősségét! Tegyenek meg mindent az autóban utazó gyermek biztonságáért, testi épségéért.

Elismerések

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányságon szerdán reggel megtartott ünnepségen dr. Gyurosovics József r. dandártábornok, megyei főkapitány elismerésben részesítette: Szűcs Róbert r. törzsszázlós, a Szarvasi Rendőrkapitányság járőrvezetőjét 15 éves szolgálati viszonyáért, Tóth Ferenc r. zászlóst, a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyeletését, Látkóczki László r. főtörzsőrmestert, a Szarvasi Rendőrkapitányság járőrért 10 éves szolgálati viszonyáért – tájékoztatta lapunkat a megyei főkapitányság sajtóreferense.

Újra nyitva a Fürdő!

Várjuk kedves vendégeinket és a gyógyulni vágyókat.



Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

TOP VIDEO SHOP

UTCAI SZAMURÁJOK (yamakasi 2.)

VESZTESEK ÉS GYŐZTESEK

ROBBIE, A RÉNSZARVAS

ELSZABOTT FRIGY

PADLÓGÁZ 2.

REJTÉLY

AZUMI



KÖZKÍVÁNATRA !!

Az akció folytatódik
KETTŐT FIZET,
HÁRMAT VIHET!

3 DVD = 600 Ft !!!

Szarvas,
Szabadság út 28/2

Tel.:215-582

Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21